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評価項目

1. 学校は、教育目標や方針をわかりやすく伝えていますか。
2. 学校は、学校だよりや、ホームページ（芝中ダイアリー）などでわかり
やすく情報を提供していますか。
1. 学校は、お子さんの学習について適切に評価していますか。
2. お子さんは家庭学習の習慣が身についていますか。
3. 学校はICT等を活用するなど、学力向上を目指し、工夫した授業を行っ
ていますか。
4. 学校ではわかりやすい授業が行われていますか。
1. お子さんは学校が楽しく、元気に通っていますか。
2. お子さんは、学校や社会のルール（登下校のマナーなど）を守って生活
していますか。
3. 学校では部活動が盛んに行われていますか。
4. お子さんは給食を美味しく食べていますか。
1. 学校は、教育相談やアンケート調査を実施するなど、いじめの早期発
見、未然防止に努めていますか。
2. 学校は、いじめや問題行動に対して真摯に対応していますか。
1. 学校は、生徒の悩みや困りごとを相談しやすい体制（スクールカウンセ
ラーやソーシャルワーカー等の活用も含む）を整えていますか。
2. 学校は、生徒の悩みや相談に適切に対応していますか。
３. 学校は、保護者にとって悩みや困ったことに適切に対応していますか。
4. 教職員は、子供の努力を認めていますか。
1. 学校は子供たちの安全と事故防止に努めていますか。
2. 学校の校舎内は清潔に手入れされ、施設や設備が整っていますか。
1. 家庭では学校の話をしますか。
2. お子さんは、学校からの文書や手紙をきちんと届けていますか。
3. 家庭では子供の携帯電話やSNS等の使用状況をきちんと把握しています
か。
1. 学校は授業参観や懇談会、面談の機会を適切に設けていますか。
2. 学校は校外学習、体育祭、SUN祭等の行事を適切に行っていますか。
3. 教職員は窓口や電話対応で、丁寧な受け答えをしていますか。
4. 学校は家庭・地域との連携が取れていますか。
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①
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48.4% 46.3% 5.3% 0.0% 94.7% 92.2%

57.9% 37.9% 3.2% 1.1% 95.8% -

51.6% 44.2% 4.2% 0.0% 95.8% 90.5%
25.3% 41.1% 26.3% 7.4% 66.3% 64.6%

34.7% 57.9% 7.4% 0.0% 92.6% 81.0%

33.7% 57.9% 8.4% 0.0% 91.6% 85.3%
63.2% 30.5% 4.2% 2.1% 93.7% 93.1%

68.4% 29.5% 1.1% 1.1% 97.9% 97.4%

52.6% 34.7% 6.3% 6.3% 87.4% 88.8%
56.8% 28.4% 11.6% 3.2% 85.3% 81.9%

36.8% 48.4% 12.6% 2.1% 85.3% 86.2%

37.9% 51.6% 10.5% 0.0% 89.5% -

37.9% 52.6% 8.4% 1.1% 90.5% 92.2%

36.8% 55.8% 6.3% 1.1% 92.6% 94.8%
40.0% 52.6% 6.3% 1.1% 92.6% -
48.4% 47.4% 4.2% 0.0% 95.8% 92.2%
57.9% 37.9% 4.2% 0.0% 95.8% 97.4%
31.6% 63.2% 5.3% 0.0% 94.7% 90.5%
53.7% 35.8% 9.5% 1.1% 89.5% 84.4%
33.7% 38.9% 22.1% 5.3% 72.6% 73.2%

30.5% 55.8% 12.6% 1.1% 86.3% 90.5%

63.2% 33.7% 3.2% 0.0% 96.8% 99.2%
67.4% 31.6% 1.1% 0.0% 98.9% 98.3%
75.8% 23.2% 1.1% 0.0% 98.9% 98.3%
45.3% 50.5% 4.2% 0.0% 95.8% 95.7%
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